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PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 19.02.2026, la ședința deîndată a  
CONSILIULUI  LOCAL STÂLPU 

 

 

                      La ședința de astăzi sunt prezenți 13 consilieri, din cei 13 consilieri care 

compun Consiliul Local al comunei Stilpu. Sunt întrunite astfel prevederile art.137 

alin.(1) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, prezența majorității 

consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită. 

                 Ședința ordinară a fost convocată de domnul primar Gioabă Stelian pe 

baza convocării scrise nr.717/18.02.2026 și a dispoziției nr.16 din 18.02.2026, 

conform art.134 alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ. 

                 În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și 

ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale. 

                  Lucrările ședinței sunt publice. 

                  Se prezintă astfel ordinea de zi a ședinței: 

                             1.Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei deîndată a Consiliului 

Local al comunei Stâlpu, din data de 05.02.2026 

                            2.Proiect de hotărîre privind alegerea președintelui de ședință 

                           Inițiator:Gioabă Stelian  – primar 

                           3.Proiect de hotărîre privind actualizarea  indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții “Amenajare curte Școala Gimnazială 

Stâlpu-Sistematizare pe vertical și mobilier stradal 

                           Inițiator:Gioabă Stelian  – primar 

                           4.Diverse 
 

 

        Domnul președinte de ședință a supus la vot ordinea de zi și toți 

consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi prezentată. 

 

               Domnul consilier a dat citire primului proiect de pe ordinea de zi a 

ședinței ordinare și anume proiect de hotărîre privind actualizarea  indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Amenajare curte Școala 

Gimnazială Stâlpu-Sistematizare pe vertical și mobilier stradal” . 



 

 

               Domnul primar Gioabă Stelian a citit referatul de aprobare al 

proiectului de hotărîre, referatul compartimentului de specialitate și raportului de 

avizare al comisiei de specialitate. 

             

                 Codul administrativ nr.57/2019, stabilește în sarcina autorităților 

administrației publice locale competențe legale privind dezvoltarea economic-

socială și de mediu a localităților, realizarea lucrărilor și luarea măsurilor necesare 

conformării cu prevederile angajamentelor asumate în procesul de integrare 

europeană în domeniul protecției mediului, a gospodăririi apelor, a serviciilor 

furnizate cetățenilor. Potrivit aceluiași act normativ, la art.129 alin.4 lit.d se 

prevede că, în exercitarea atribuțiilor sale, Consiliul Local aprobă, la propunerea 

primarului, documentațiile tehnico-economice pentru lucrările de investiții de 

interes local, în condițiile legii. 

               Potrivit art.44 alin.1 din Legea nr.273/2006, legea finanțelor publice 

locale, documentațiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiții noi, a căror 

finanțare se asigură integral sau în completare de la bugetele locale, se aprobă de 

către autoritățile deliberative. La alin.4 se prevede ca ordonatorii principali de 

credite, pe propria răspundere, actualizează și aprobă valoarea fiecărui obiectiv de 

investiții noi au în continuare, indifferent de sursa de finațare ori de competența de 

aprobare a acestora. 

 

                 Nu au fost discuții pe baza acestui proiect de hotărîre și de aceea s-a 

supus la vot în forma în care a fost prezentat. 

                   Presedintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărîre și a fost 

votat cu 12 voturi pentru și 1 abținere. 

 

 

              Nefiind alte discuții de purtat domnul președinte de ședință a declarat 

închisă ședința ordinară a consiliului local al comunei Stâlpu. 

                    Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal 

 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                                                 

                                                                         SECRETAR GENERAL COMUNĂ 

          Ion PĂTRAȘCU 

                                                                           Raluca-Mihaela BOIANGIU 



 

 

 

 

 
 


